
LEISTUNGSPAKETE

LEBENSRAUM

SICHERHEIT GENUSSZUHAUSE

Kaltmiete der individuellen Wohnungsgröße samt Nebenkosten

Umfassende inkludierte 
Serviceleistungen

Tägliches Mittags-Menü 
im SCHÖNES LEBEN 

Restaurant

24-Stunden 
Fürsorge inklusive
 Nachtversorgung

GRUNDPAUSCHALE ZUBUCHBAR

100 €
MONATLICH PRO 

HAUSHALT

GRUNDPAUSCHALE

400 €
MONATLICH PRO 

PERSON

300 €
MONATLICH PRO 

PERSON

SICHERHEITLEBENSRAUM LEBENSFREUDE
Der schönste Lebensraum für Ihr Alter! 
Wir bieten Service mit Hotelcharakter, 
Komfort und ein modernes Wohnen.

24-Stunden-Garantie in jeder Lebenslage! 
Wir pflegen, umsorgen, helfen und 

kümmern uns. 

Willkommen Gemeinschaft - Adieu 
Einsamkeit! Wir leben Geselligkeit, Kultur, 

Gesundheit und Kulinarik.



MEIN ZUHAUSE-PAKET

Unser Resident-Management und unser Rezeptions-Team stehen Ihnen gerne zur Seite 
und sind jederzeit (nach Terminierung) für ein persönliches Gespräch da

Vielfältiges Kursangebot wie Kochen, Musizieren, Singen, Fitness, Gymnastik 

Vermittlung zu ausgewählten Möbelausstattern und Umzugsfirmen für Ihr neues Zuhause

Professionelle Begleitung am Einzugstag, u.a. bis zu 2-stündige Unterstützung durch unse-
ren Haustechniker für ein angenehmes Ankommen 

Annahme von Sendungen sowie Abgabe von Briefen und kleineren Paketen

Auf Wunsch Annahme der Bestellung 1x pro Woche für Online-Einkauf und 
Lieferung 

Nutzung unserer hochwertig ausgestatteten Gesellschaftsräume wie Clubraum, Kaminzim-
mer, Restaurant, Bibliothek, Atrium und der öffentlichen Bereiche für Ihre Tagesgestaltung

Nutzung der begrünten Außenfläche mit Sitzgelegenheiten zum Verweilen in der Natur 

Boule-Bahn und weitere Freizeitaktivitäten im Freien 

Nutzung des wunderschönen Wellness Bereichs mit Sauna, Infrarotkabine, Vital Bar zur   
Erfrischung, Kneipp-Becken, erholsamen Ruheraum und überdachter Panoramaterrasse

Nutzung der Kraft-Kardio-Geräte im modernen Fitnessstudio und separatem 
Gymnastikraum für Ihre Vitalität 

Nutzung des Abstellraums für Ihr Fahrrad zur sicheren Unterbringung mit Lademöglichkeit 
für E-Bikes und E-Mobilen

Geschmackvolles Ambiente in den Gemeinschaftsräumen und Fluren 

Besucherparkplätze für Angehörige und Freunde nach Verfügbarkeit in der Tiefgarage 

WLAN in den öffentlichen Bereichen sowie Glasfaseranschluss in der eigenen Wohnung

Regelmäßige Informationen zu Veranstaltungen und Terminen in und außerhalb der
Wohnanlage 

Abwechslungsreiches, kulturelles Veranstaltungsangebot wie Vorträge, Lesungen, 
Modenschauen, Kunstausstellungen, Musikabende, Kinovorstellungen etc. 

Vernetzung und Auswahl an Kooperationspartnern und Angeboten rund um ein 
SCHÖNES LEBEN mit Sonderkonditionen

INKLUDIERTE SERVICELEISTUNGEN



MEIN GENUSS-PAKET

Geschmackvoll genießen im Arnolds Schönes Leben Restaurant - abwechslungsreiche und 
regionale Küche, täglich frisch mit hochwertiger Qualität zubereitet

Tägliche Auswahl an einem 2-Gänge-Mittags-Menü inklusive Wasser

Kostenersparnis im Vergleich zu einem Einzelmenü á la carte 

MEIN SICHERHEITS-PAKET

24-Stunden-Erreichbarkeit in der Wohnanlage mit nächtlicher Einsatzbereitschaft

Unterstützung bei Arztbesuchen und Terminen rund um Ihr Wohlbefinden bei bestehen-
dem Pflegegrad

Begleitung in verschiedenen Lebensphasen, bei Bedarf unter Einbezug vertrauter 
Personen 

Vermittlung der Beratung zu Prävention, Pflege, Begutachtungen sowie Informationen zu 
Kassenleistungen 

Modernste Sicherheitstechnik in der gesamten Wohnanlage 

Schlüsselmanagement

GENUSS-PAKET

ERÖFFNUNGS-

ANGEBOT JETZT 

INFORMIEREN



WEITERE                                       
ZUBUCHBARE                                    
LEISTUNGEN

Genießen Sie weitere saisonale Angebote, Menüs oder kulinarische Kreationen in unserem 
Arnolds Schönes Leben Restaurant 

Private Veranstaltungen im hauseigenen Restaurant oder im Veranstaltungsraum 

Individueller Menü-Service nach Wunsch in unserem Arnolds Schönes Leben Restaurant für Ihre 
geselligen Feiern mit Angehörigen oder Freunden 

Individuelle Beratung, Planung und Organisation Ihrer Feierlichkeiten 

Jahreszeitliche Ausflüge und kulturelle Veranstaltungen, Events und Feste

Friseur, Maniküre, Podologie, Massage, Logopädie, Physiotherapie, etc.

Besorgungen nach Ihren Wünschen

Reinigung der Wohnung, Wäsche-, Betten-, Bügelservice, Fensterreinigung, Müllentsorgung 
aus der Wohnung

Unterstützung bei anfallenden Arbeiten in Ihrer Wohnung durch unseren Haustechniker

Gartenpflege der eigenen Grünflächen

Anmietung eines eigenen KFZ-Stellplatzes

Nutzung der E-Ladestation für PKW nach Verfügbarkeit

Bereitstellung einer hauseigenen Ferienwohnung für Angehörige oder Gäste nach 
Verfügbarkeit

Abwesenheitsservice wie Briefkastenleerung, Lüften der Wohnung und Pflanzenpflege

UNSER

ZUSÄTZLICHES 
SERVICEANGEBOT 

FÜR SIE



Büroservice wie Schriftverkehr, Kontakt zur Pflegekasse, Kommunikation mit Behörden

Brötchen- und Zeitungsservice direkt an Ihre Wohnungstür

Ausgewähltes Frühstücksangebot im Arnolds Schönes Leben Restaurant

Haustierservice wie Begleitung zum Tierarzt, Verpflegung bei Urlaub oder Verhinderung 
inkl. Notfallversorgung Ihres Haustieres für 24 Stunden

Individuelle Erweiterung der Pflege-Serviceleistung (z. B. Haus-Notruf), auf Wunsch in 
Abstimmung mit SCHÖNES LEBEN Ambulante Pflege

Tagesgestaltung in der SCHÖNES LEBEN Tagespflege

Dienstleistungen und Unterstützung durch SCHÖNES LEBEN Ambulante Pflege

Alternative Versorgungsformen bei zunehmender Pflegebedürftigkeit am Standort in 
Premium-Wohngemeinschaften mit 24-Stunden Betreuung 

Betreuungs- und Pflegeservice bei vorübergehenden Verhinderungen durch SCHÖNES 
LEBEN Ambulante Pflege 

Begleitung bei Arztbesuchen und Terminen rund um Ihr Wohlbefinden

Individuelle Ernährungsberatung und Gesundheitsvorsorge durch unsere Fachkräfte

WEITERE                                       
ZUBUCHBARE                                    
LEISTUNGEN


